

## Consultas Realizadas

# Licitación 221260 - C.O N° 2 Aquisición de Equipos de Informatica

### Consulta 1 - Item 1 Estación de trabajo

| Consulta  | Fecha de Consulta | 08-07-2011 |
|---|-------------------|------------|
| <p>El pliego solicita: Fuente de Alimentación: Tipo ATX 350 watts reales,voltaje 220 voltios a 50 hertz o superior, con cables de alimentación y supresor de picos (Zapatilla).</p> <p>Conforme a la Potencia de la fuente de alimentación solicitada queremos mencionar que los equipos de marcas internacionalmente conocidas en cuanto a procesador etc..., incluyen componentes de última generación, optimizados para un bajo consumo de energía, por lo que poseen una fuente de alimentación, diseñada y dimensionada por la fábrica para proveer suficiente potencia y para soportar todos los componentes del equipo, aun cuando este se encuentre en la máxima configuración soportada. Las nuevas tecnologías de fabricación de componentes y equipos dan la posibilidad de reducir la potencia de la fuente de alimentación sin disminuir el rendimiento. Todo está dirigido a cumplir con normas internacionales para la disminución del consumo energético global, que a su vez reduce otros efectos negativos en áreas como: producción de energía eléctrica, calentamiento global, menores costos de consumo eléctrico, etc. La especificación de equipos con fuentes de alimentación de 350 Watt corresponde a equipos que no soportan tecnología de optimización de consumo (mayor performance por Watt bajo estándares 4.0). Basado en lo expuesto en los párrafos precedentes, solicitamos se sirvan permitir que los equipos correspondientes al Item 1 Estaciones De trabajo sean cotizados con: ?Fuente de Alimentación de 300 Watts o superior, voltaje 220 voltios a 50 hertz, con Normas Internacionales de Calidad ISO 9000 incluidas en la Garantía del Fabricante de que está preparado para su máximo crecimiento</p> |                   |            |

| Respuesta  | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|--|--------------------|------------|
| <p>Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.</p> |                    |            |

### Consulta 2 - Item 1 Estación de trabajo

| Consulta   | Fecha de Consulta | 08-07-2011 |
|--|-------------------|------------|
| <p>El pliego solicita: Software: Sistema Operativo Windows XP Profesional instalado y registrado de la siguiente forma: Circunscripción Judicial de Alto Paraná (Nombre) ? Corte Suprema de Justicia (Organización).</p> <p>Solicitamos que sean aceptados equipos con Sistema Operativo Windows 7 Profesional 32Bit instalado y registrado.</p> |                   |            |

| Respuesta  | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|--|--------------------|------------|
| <p>Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.</p> |                    |            |

### Consulta 3 - Item 1 Estación de trabajo

| Consulta  | Fecha de Consulta | 12-07-2011 |
|---|-------------------|------------|
| <p>El pliego solicita: Procesador: de 4 núcleos Velocidad de clock 2.66 Ghz Cache 2 mb Velocidad de Bus Frontal 800 MHz.</p> <p>Solicitamos que sean aceptados equipos de nueva tecnologia de 2 Nucleo y 4 Subprocesos.</p> |                   |            |

| Respuesta  | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|--|--------------------|------------|
| <p>Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.</p> |                    |            |

## Consulta 4 - ITEM N. 2 UPS

| Consulta   | Fecha de Consulta | 18-07-2011 |
|--|-------------------|------------|
| <p>El el Item 2 solicitan 75 UPS con código de catalogo 39121004-018<br/>           Entre otras cosas solicitan</p> <p>?Tomas de salida. 5 tipos IEC 320 C13 protección con batería de reserva con AVR y 5 tipos IEC 320 C13 protección contra tensión con AVR?</p> <p>Para poder competir en igualdad de condiciones y a pedido de nuestra representada, solicitamos que sean aceptadas ups con</p> <p>?8 salidas tipo IEC 320 C13 en total donde 4 posean protección con baterías de reserva y AVR y 4 con protección contra sobretensiones y AVR?</p> |                   |            |

| Respuesta  | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|--|--------------------|------------|
| <p>RESPUESTA: Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.;CONSULTA: <a href="http://www.apc.com/products/resource/include/techspec_index.cfm?base_sku=BR1500LCDI&amp;total_watts=200">http://www.apc.com/products/resource/include/techspec_index.cfm?base_sku=BR1500LCDI&amp;total_watts=200</a>;CONSULTA: Las Especificaciones tecnicas requeridas corresponden solo a dos marcas que se ofertan en el mercado dejando a las demas marcas sin posibilidad de ofertar</p> |                    |            |

## Consulta 5 - Estaciones de trabajo

| Consulta  | Fecha de Consulta | 18-07-2011 |
|---|-------------------|------------|
| <p>puerto Paralelo , existe la posibilidad de instalar una tarjeta externa PCI? pues hay lugar.</p> |                   |            |

| Respuesta  | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|--|--------------------|------------|
| <p>Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.</p> |                    |            |

## Consulta 6 - Estaciones de trabajo

| Consulta  | Fecha de Consulta | 18-07-2011 |
|---|-------------------|------------|
| <p>Piden Parlantes multimedia 120 Wat, se puede cotizar con menor potencia?</p> |                   |            |

| Respuesta  | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|--|--------------------|------------|
| <p>Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.</p> |                    |            |

## Consulta 7 - Estaciones de trabajo

| Consulta   | Fecha de Consulta | 18-07-2011 |
|--|-------------------|------------|
| <p>Piden con Fuente de alimentación pide 350 watts , se podria cotizar con una de menor potencia??</p> |                   |            |

| Respuesta   | Fecha de Respuesta | 19-07-2011 |
|---|--------------------|------------|
| <p>RESPUESTA: Corresponde mantener las especificaciones tal cual fueron detalladas sin modificacion alguna y los oferentes se adecuen a las mismas.</p> |                    |            |